



ЖЕМЧУГ

Апрель
2016



«Техника безопасности при проведении первого апреля»

1. Рот широко не открывать.
2. Руки от живота не убирать.
3. Колюще-режущие предметы держать острием вниз.
4. Предметы повседневного использования перед употреблением осматривать.
5. А главное — веселиться, веселиться и еще раз веселиться, как завещал великий Ленин!

Веселый школьный словарь

Вычитание — математическое действие, производимое с карманными деньгами ученика, покупающего булочку в школьном буфете.

Двойка — обыкновенная история.

Дополнительные занятия — дополка.

Доска — традиционное место в классе, откуда ученики делятся своими знаниями с учителями и одноклассниками.

Журнал — 1) коллективное досье, которое составляют учителя на учащихся каждого класса; 2) главный получальник (см. Оценки).

Каникулы — лучшее, но очень короткое время в жизни учеников и учителей.

Классный руководитель — укротитель тигров.

Портфель — еще живой дедушка современных ученических рюкзаков и кейсов.

Пятерка — я помню чудное мгновенье.

Уроки — то, что ученик готовит каждый день, но не может съесть.

Ученики в буфете — истребители.

Ушедший за мелом — без вести пропавший.

Учредитель: МКОУ СОШ с.Бирагзанг.

Номер подготовили Дзбоев Хаджимурат, Моураова Марина, Агнаева Самира.

Под руководством Дз.И.Цебоевой

Личность месяца :

Юрий Гагарин

Юрий Алексеевич Гагарин (9 марта 1934, Клушино, Гжатский (ныне Гагаринский) район, Западная область, СССР — 27 марта 1968, возле села Новосёлово, Киржачский район, Владимирская область, СССР) — советский лётчик-космонавт, Герой Советского Союза, кавалер высших знаков отличия ряда государств, почётный гражданин многих российских и зарубежных городов. ➤

12 апреля 1961 года Юрий Гагарин стал первым человеком в мировой истории, совершившим полёт в космическое пространство^{[3][4]}. Ракета-носитель «Восток» с кораблём «Восток-1», на борту которого находился Гагарин, была запущена с космодрома Байконур. После 108 минут полёта Гагарин успешно приземлился в Саратовской области, неподалёку от города Энгельса. Начиная с 12 апреля 1962 года, день полёта Гагарина в космос был объявлен праздником — Днём космонавтики.



6 апреля учитель начальных классов Цаликова Ф.С. дала открытый урок в 4 классе по математике по теме «Умножение многозначного числа на трехзначное». Тип урока комбинированный использовались мультимедийные презентации.

